
Αγαπητά μου παιδιά 

για κάποιο διάστημα θα κρατήσουμε την επαφή μας από απόσταση. 

Το υλικό που θα σας ζητήσω να δείτε, να ασχοληθείτε και να απαντήσετε σε αυτό, θα το 

βρίσκετε εδώ, στο καινούριο μάθημα που έφτιαξε το σχολείο μας για αυτές τις έκτακτες 

περιστάσεις. 

Κάποιες φορές θα σας παραπέμπω στο γνωστό μας μάθημα στην η-τάξη (αυτό που ξέρατε 

τόσο καιρό), αλλά αυτό θα είναι η εξαίρεση. https://eclass.sch.gr/courses/G32592/ 

Τις εργασίες σας θα τις συγκεντρώνετε σε ένα φάκελο στον υπολογιστή που θα δουλεύετε 

και στην πορεία θα δούμε πως θα τις δω και εγώ.  

Τι θα κάνουμε όμως αν θέλετε να ρωτήσετε κάτι; Αυτό είναι λίγο πιο δύσκολο, αλλά 

πρέπει να εφαρμόσουμε έναν οργανωμένο τρόπο επικοινωνίας. 

Θέλω να πιστεύω ότι όλοι θα έχετε τρόπο να στείλετε κάποιο e-mail, είτε από προσωπικό 

σας λογαριασμό, είτε από οποιονδήποτε άλλο π.χ. των γονιών σας. 

Η διαδικασία που θα ακολουθήσουμε είναι: 

 Στέλνετε ένα e-mal στην διεύθυνση 112achalkid@gmail.com (Αυτός είναι ένας 

λογαριασμός που θα τον έχω αποκλειστικά για να δέχομαι τα μηνύματα και τις 

απορίες σας αυτή την περίοδο.) 

 Εγώ ΔΕΝ θα ανοίγω κάθε ημέρα αυτό το λογαριασμό, αλλά κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και 

κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, θα βλέπω τι έχετε στείλει, τι έχετε ζητήσει σαν διευκρίνιση, απορία 

ή οτιδήποτε άλλο.  

 Θα τα συγκεντρώνω και θα ετοιμάζω μια συνολική «απάντηση» για όλα. 

 Την «απάντηση» αυτή θα την ανεβάζω στην η-τάξη, μαζί με την «άσκηση» που 

αφορά. Έτσι θα βλέπετε όλοι (ακόμη και όσοι δεν επικοινώνησαν) διευκρινίσεις και 

σχόλια σχετικά με την κάθε άσκηση. 

 Δεν είναι εύκολο να δεσμευτώ πως θα απαντάω προσωπικά σε κάθε απορία, όποτε 

την έχετε, γιατί είστε αρκετοί (130+). 

Συνοψίζω: Στέλνετε ότι απορία ή ότι άλλο θέλετε με mail,  και δυο φορές την εβδομάδα θα 

υπάρχουν στην η-τάξη σχόλια και εξηγήσεις. 

 

Εύχομαι να είστε υγιείς και να περνάτε σχετικά καλά. 

Μην ξεχνάτε ότι το πιο σημαντικό είναι να προσέχετε τους εαυτούς σας και τους 

αγαπημένους σας. 

Μην αγχώνεστε! 

 

Άνθιμος Χαλκίδης 
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